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Десятикласниця Українського фізико-математичного ліцею Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка, член секції астрономії та астрофізики відділення фізики  
та астрономії Київської Малої академії наук учнівської молоді Катерина Баринова здобула 
важливі перемоги на світових олімпіадах: срібло Міжнародної астрономічної олімпіади  
у Кванджу (Південна Корея) та бронзу Міжнародної олімпіади з астрономії та астрофізики в Ріо-
де-Жанейро (Бразилія).

До ліцею Катя навчалася у спеціа-
лізованій школі № 130 Голосіївського 
району Києва. Відколи в шостому кла-
сі захопилася зоряним світом, пішла 
в гурток секції астрономії Малої ака-
демії наук. Теорія і, зокрема, практи-
ка настільки поглинули Катю, що як 
активна учасниця спостереження на 
станції «Лісники» астрономічної об-
серваторії Київського націо нального 
університету імені Тараса Шевченка 
юна дослідниця світил стала на «ти» 
з телескопом і астрономічною каме-
рою. Тож понад тридцять спостереж-
них ночей видалися їй наукоємними 
дослідженнями і, звісно, захопили 
астрономією та астрофізикою, зда-
ється, назавжди.

Результати астрономічних спо-
стережень К. Баринової, виконані на 
високому фаховому рівні, вчені оці-
нюють як значний внесок у позиційну 
астрономію Малих Тіл Сонячної сис-
теми. Вони опубліковані в 56 цирку-
лярах Minor Planet Center, десяти но-
мерах журналу «The Astronomer», 
матеріалах наукової конференції 
астрономічної обсерваторії КНУ іме-
ні Тараса Шевченка. 

І теоретичні, і практичні роботи 
десятикласниці мають значну науко-
ву цінність, їх відзначено на Всеукра-
їнському конкурсі–захисті науково-
дослідних робіт учнів–членів МАН 
України. Науковці Київської астроно-
мічної обсерваторії та Головної астро-
номічної обсерваторії НАН України, а 
також кафедри астрономії фізичного 
факультету Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка, 
зокрема, професор, доктор фізико-

математичних наук В. Івченко, про-
фесор, доктор фізико-математичних 
наук В. Лозицький, кандидати фізико-
математичних наук І. Лукяник, С. 
Борисенко та Л. Козак кажуть, що 
Катерина успішно освоїла склад-
ні професійні методики опрацюван-
ня астрометричних, фотометричних 
і спектральних спостережень. Тому, 
незважаючи на юний вік, її по праву 
вважають молодим науковцем.

Торік у серпні на VI Міжнарод-
ній учнівсько-студентській олім-
піаді з астрономії та астрофізики 
(International Olympiadon Astronomy 
and Astrophysics – 6thIOAA) в Ріо-
де-Жанейро Україну представляли 
п’ятеро учасників. В особистому за-
ліку Катя здобула бронзову медаль. 
Таку само нагороду виборола і сту-
дентка Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка, 
тоді першокурсниця Валерія Жов-
ковська. А «срібло» здобув також 
першокурсник цього вузу Марк Ду-
бодєлов. У командному заліку збір-
на України посіла тоді десяте місце. 
Також торік на Міжнародній астро-
номічній олімпіаді у Південній Кореї 
(International Astronomy Olympiad 
– IAO) українська команда виборо-
ла чотири призові місця: три срібні 
медалі здобули учень Ліцею інфор-
маційних технологій при Дніпропет-
ровському національному універ-
ситеті імені Олеся Гончара Дмитро 
Федоряка, учень Української гім-
назії № 1 Івано-Франківської місь-
кої ради Арсен Масляк (старша гру-
па) та учениця Українського фізико-
математичного ліцею Київського 

національного університету імені Та-
раса Шевченка Катя Баринова (мо-
лодша група), а одну бронзову – 
учень Долинського природничо-
математичного ліцею Долинської 
районної ради Івано-Франківської 
області Іван Ільницький (старша 
група). Диплом учасника олімпіади 
отримав учень Довговойнилівської 
загальноосвітньої школи І–ІІІ ступе-
нів Калуської районної ради Івано-
Франківської області Андрій Лупа.

У міжнародних астрономічних 
олімпіадах брали участь команди з 
України, Вірменії, Болгарії, Бразилії, 
Білорусі, Китаю, Індії, Індонезії, Іра-
ну, Італії, Казахстану, Південної Ко-
реї, Латвії, Литви, Румунії, Росії, Сер-
бії, Таїланду, Хорватії, Чехії, Швеції, 
Естонії та деяких інших країн.
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